



Kloster Cafe Seligenstadt Speisekarte

https://speisekarte.menu Klosterhof 2, 63500 Seligenstadt, Hesse, Germany (+49)6182898360 - http://www.klostercafe-seligenstadt.de







Hier findest Du die Speisekarte von Kloster Cafe Seligenstadt in <u>Seligenstadt</u>. Zurzeit stehen 19 Gerichte und Getränke im Menü. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Kloster Cafe Seligenstadt mag:

Wir haben uns entschieden, dass dieses Café unser Hotspot während unseres Aufenthaltes in Seligenstadt ist. Es ist nicht besonders hip oder schick, aber die Lage ist brillant und die (hausgemachten?) Kuchen sind sehr schön. Alle Mitarbeiter, die dort arbeiten, sind auf die eine oder andere Weise behindert und tun ihr Möglichstes, um Ihren Aufenthalt angenehm zu gestalten. Was gibt es nicht zu mögen? Weiterlesen. Was User an Kloster Cafe Seligenstadt nicht mag:

Dieses Restaurant soll nicht für kulinarische Begeisterung sorgen, sondern dafür sorgen, dass Touristen in Seligenstadt schnell eine Kleinigkeit (süß oder herzhaft) und ein Getränk (heiß oder kalt) zu sich nehmen können, bevor sie sich auf den Weg machen. Die Speisekarte ist daher etwas langweilig, aber Sie können Ihren Hunger am Ende eines Sightseeing-Tages stillen. Weiterlesen. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu essen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Besucher mit Rollstuhl oder körperlichen Behinderungen. Kloster Cafe Seligenstadt aus Seligenstadt ist ein gemütliches Café, in dem Du bei einem warmen Kaffee oder einer süßen Schokolade einen kleinen Snack oder Kuchen zu sich nehmen kannst, am Morgen gibt es hier ein schmackhaftes Frühstück. Natürlich dürfen wir nicht die umfangreiche Vielzahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Restaurant vergessen, es gibt auch köstliche vegetarische Speisen im Menü.

Kloster Cafe Seligenstadt Speisekarte



Salate

GEFLÜGELSALAT

10 meistbestellte gerichte

BRÖTCHEN

Fleischgerichte

HÄHNCHENBRUST

Warme vorspeisen

GEGRILLTE PAPRIKA

Crepes

ERDBEEREN

Flat angebote

ANGEBOT

Sausages

KASE WURST

Kaffee

KAFFEE

Frühstück

KAFFEE SATT

Drinks

GETRÄNKE

Frühstück extras

HÜTTENKÄSE

Pizza diavola

ITALIENISCHE SPEZIALITÄTEN

Folgende arten von gerichten werden serviert

TOSTADAS

Klassiker:

GEFÜLLTER CRÊPES

FIT GESUND

DER LÄNGSTE TAG

UNSER MOTTO IM JUNI

KLOSTERSPEZIALITÄTEN

KRÄUTERVARIATIONEN

Kloster Cafe Seligenstadt Speisekarte



Kloster Cafe Seligenstadt

Klosterhof 2, 63500 Seligenstadt, Hesse, Germany Öffnungszeiten:

